

# 内蒙古开展沉淀资金大起底专项行动

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 张巧珍)

8月18日,为切实提高财政资源配置效率和公共资金使用效益,内蒙古自治区政府举行了沉淀资金大起底专项行动新闻发布会,按照自治区政府统一部署,在全区范围内开展沉淀资金大起底专项行动,8月31日前要求完成单位自查,9月1~30日为重点核查阶段,10月1日~11月10日为清理盘活阶段,11月11日~12月15日为总结完善阶段。此次大起底行动专项行动

旨在全面掌握各级各部门实有资金账户中沉淀资金规模及构成情况,分类提出处置意见,坚决收回长期沉淀资金,把“零钱”变成“整钱”,统筹用于经济社会发展急需的重点领域和保障民生支出,努力实现公共资金使用效益最大化。

本次沉淀资金大起底的范围为:截至2022年7月底全区各级预算部门账户中各类资金,各级财政代编的非预算单位(不含企业)账户中同级财政拨付资金。其中包括各

级预算部门基本户等实有资金账户财政拨款结余资金和结转两年以上的资金(含基建资金、非基建资金、地债资金;一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算资金);财政全额保障预算单位的非财政拨款资金(含公益二类事业单位机构改革变更为公益一类、参公管理事业单位和行政单位后结存的以前年度自有资金);结转两年以上的附属单位上缴收入和上级补助收入等非同级财政拨款资金;国有资产出租

出借收入,国有资产出售、出让、置换差价、报废报损残值变价等处置收入,捐赠收入以及其他应缴未缴的财政收入;公安、检察院、法院等执法部门取得的已结案罚没收入,含委托拍卖机构拍卖罚没物品取得的变价款;除押金、食堂代保管等资金外,按合同约定项目结束后确实无法退回的工程质保金等暂存款项;在审计、巡视、巡察、督查中发现的各类应缴未缴资金,以及其他应当清理盘活的沉淀资金。

## 丝博会 内蒙古48个项目 签约金额近1300亿

《内蒙古日报》消息 8月14日,第六届丝博会在西安市开幕。丝博会期间,陕蒙两地签约投资项目共48个,签约金额近1300亿元,涉及绿色农畜产品生产加工、文化旅游、能源、战略性新兴产业、数字经济等多个领域。

据了解,作为本届丝博会主宾省之一,内蒙古高度重视参展参会各项工作,共组织85家优势龙头企业参会。期间,举办了“我和草原有个约定”——陕蒙两省区战略合作框架协议签约仪式暨产业合作推介会,签署两省区战略合作协议,两省区教育、文旅、科技、贸促等部门签署了合作协议。

自治区发改委党组成员、区域经济合作局局长陈小北表示,陕蒙两省区签署战略合作协议,对推动陕蒙两省区更加广泛深入合作意义重大。48个高质量签约项目必将起到示范引领作用,为内蒙古进一步走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子注入新的活力。

下一步,内蒙古将认真落实两省区战略合作协议,在贯彻落实国家重大战略、推进基础设施互联互通、强化科技创新交流合作、深化产业协作发展等方面开展密切合作,推动两省区合作向更深层次、更宽领域、更高水平拓展,努力打造西部地区区域合作、优势互补、协调发展、互利共赢的新样板。“对于来内蒙古的重点产业项目,我们将通过不断优化提升营商环境,出台一系列针对性强、含金量高的政策措施,提供优质、高效、便捷的服务,切实保障和满足企业投资发展需求。”陈小北说。(霍晓庆)



## 这大家伙牛!

8月17日,记者了解到,北重集团北方股份公司成功中标海螺集团43台TR50E50吨级纯电动非公路刚性矿用自卸车。此次成功中标标志着公司在新能源车上发力,避开了国外技术垄断的关键零部件“卡脖子”难题。这款自主研发的“硬核”产品在矿山试运行期间,展现出运行稳定、运输效率高、成本低等优异性能,满足绿色矿山建设要求,全面降低用户全生命周期运营成本。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 周 蕾

## 内蒙古新增本土确诊病例5例

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天)

8月18日上午,内蒙古自治区卫健委通报:8月17日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例5例,其中呼和浩特市2例(均在隔离点检出,含1例由无症状感染者转为确诊病例,系8月13日同一航班确诊病例的密切接触者)、呼伦贝尔市3例(均在满洲里市,其中1例为重点人员检出、2例为隔离点检出)。新增本土无症状感染者2例(均在隔离点检出,在呼和浩特市,其中1例系武川县确诊病例的密切接触者、1例系外省推送确诊病例的密切接触者)。本土确诊病例治愈出院12

例,其中锡林郭勒盟4例(均在二连浩特市)、乌兰察布市8例(集宁区2例、察哈尔右翼后旗6例)。解除医学观察的本土无症状感染者2例,其中锡林郭勒盟1例(在二连浩特市)、乌兰察布市1例(在察哈尔右翼后旗)。境外输入确诊病例治愈出院3例,解除医学观察的无症状感染者4例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。

截至8月17日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例66例,其中呼和浩特市9例(武川县1例、其他8例均为同一航班确诊病例)、呼伦贝尔市3例(均在满洲里市)、锡林

郭勒盟9例(均在二连浩特市)、乌兰察布市44例(集宁区5例、察哈尔右翼后旗38例、商都县1例)、巴彦淖尔市1例(在乌拉特中旗),本土无症状感染者38例,其中呼和浩特市2例(1例系武川县确诊病例的密切接触者、1例系外省推送确诊病例的密切接触者)、锡林郭勒盟3例(二连浩特市2例、苏尼特右旗1例)、乌兰察布市33例(集宁区1例、察哈尔右翼后旗32例)。境外输入确诊病例8例,无症状感染者10例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。